

12 Δεκεμβρίου 2012

Ομόλογα αξίας 31,9 δισ. ευρώ προσφέρθηκαν στο πρόγραμμα επαναγοράς χρέους

Στα 31,9 δισ. ευρώ ανήλθαν οι προσφορές για το πρόγραμμα επαναγοράς ομολόγων, όπως ανακοίνωσε ο Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (ΟΔΔΗΧ). Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση, το ελληνικό δημόσιο θα χρειαστεί 1,29 δισ. ευρώ -πλέον των 10 δισ. ευρώ- χρηματοδότηση από τον EFSF, προκειμένου να κάνει δεκτό το σύνολο των προσφερόμενων ομολόγων. Το ζήτημα θα εξετασθεί απόψε σε συνεδρίαση του EuroworkingGroup, με τη συμμετοχή του υπουργού Οικονομικών Γ.Στουρνάρα και του προέδρου του ΣΟΕ Π.Τσακλόγλου.

MRB: Γυρίζουν την πλάτη στο ευρώ οι πολίτες

Όχι πάση θυσία στο ευρώ λένε οι πολίτες, όπως καταδεικνύεται στις εξαμηνιαίες τάσεις της MRB, καθώς το 80,4% επιθυμεί η κυβέρνηση να βάλει κόκκινες γραμμές στην τρόικα, έστω κι αν αυτό σημαίνει έξοδο από το κοινό ευρωπαϊκό νόμισμα. Σύμφωνα με την έρευνα, το 71% θεωρεί ότι θα υπάρξουν και άλλα μέτρα που αφορούν μισθούς και συντάξεις, το 78% ότι είναι λάθος η πολιτική που ακολουθείται (εδώ υπάρχει μια μείωση από το 84% που ήταν πέρυσι).

Το 2013 θα είναι χρονιά ιδιωτικοποιήσεων των λιμανιών, λέει ο Κ.Μουσουρούλης

Χρονιά ιδιωτικοποιήσεων των λιμανιών της χώρας θα είναι το 2013 είτε ο υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου Κ. Μουσουρούλης, και αναφερόμενος στα χρονοδιαγράμματα διευκρίνισε ότι μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του 2013 το ΤΑΙΠΕΔ θα ανακοινώσει τη στρατηγική των παραχωρήσεων. Μάλιστα, στο περιθώριο συνάντησης που είχε με μέλη της διοίκησης του ΟΛΘ, αποκάλυψε ότι ήδη έχει εκδηλωθεί πολύ σημαντικό ενδιαφέρον από τρεις - τέσσερις επενδυτές για το λιμάνι της Θεσσαλονίκης.

Ο υπουργός είπε ακόμη ότι μέσα στην τρέχουσα εβδομάδα θα δοθεί στη δημοσιότητα το σχέδιο νόμου μέσα στο οποίο υπάρχει ειδικό κεφάλαιο που αφορά στη διακυβέρνηση του ελληνικού λιμενικού συστήματος, την ανάπτυξη των λιμενικών υποδομών της χώρας, το ρυθμιστικό περιβάλλον και άλλες συναφείς ρυθμίσεις.

«Μέχρι τέλος Δεκεμβρίου θα παρουσιάσουμε την τελική πρότασή μας για την ανάπτυξη της λιμενικής υποδομής της χώρας, για την περίοδο 2013 - 2017, με πενταετή στρατηγική και στη συνέχεια όλα αυτά θα 'κουμπώσουν' με τη στρατηγική του ΤΑΙΠΕΔ», επισήμανε, ενώ διευκρίνισε ότι με το νέο νόμο και τα άλλα περιφερειακά λιμάνια της χώρας θα λειτουργήσουν δορυφορικά κάτω από την ομπρέλα του ΟΛΘ.

Προσδοκίες για ταχεία ανάκαμψη της οικονομίας από τον Γ. Προβόπουλο

Βάσιμες προσδοκίες ότι η ελληνική οικονομία θα μπορούσε να ανακάμψει ίσως και συντομότερα απ' ό,τι προβλέπεται εξέφρασε ο Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος Γ. Προβόπουλος μιλώντας στη Διαρκή Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής επί της Ενδιάμεσης Έκθεσης της Τράπεζας της Ελλάδος για τη Νομισματική Πολιτική 2012. Ο κ. Προβόπουλος τόνισε πως μετά από σοβαρές καθυστερήσεις και αβεβαιότητες, η Ελλάδα βρίσκεται σήμερα μπροστά σε νέες συνθήκες που υπό προϋποθέσεις δίνουν νέα προοπτική στην οικονομία.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232667, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr